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Η Ευρυδίκη Κραββαρίτη έλαβε πτυχίο Ιατρικής και μεταπτυχιακό δίπλωμα στη Βιοστατιστική από την 

Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), τίτλο ειδικότητας 

Παθολογίας από το Albert Einstein College of Medicine/Jacobi Campus, και τίτλο εξειδίκευσης στη 

Γηριατρική από την Ιατρική Σχολή του New York University. Από το 2016 που ολοκλήρωσε τη 

διδακτορική της διατριβή στην Α’ Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική του ΕΚΠΑ εργάζεται στο τμήμα 

Ιατρικής ως ακαδημαϊκή υπότροφος και ειδικό τεχνικό-επιστημονικό προσωπικό, με κλινικό, 

διδακτικό, κι ερευνητικό έργο. Από το 2018 είναι υπεύθυνη συντονισμού και υλοποίησης στο 

πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών «Φυσιολογία της γήρανσης και γηριατρικά σύνδρομα» υπό τη 

διεύθυνση του καθηγητή Παθολογίας Πέτρου Σφηκάκη. Από τον Οκτώβριο του 2022 ηγείται της 

ομάδας εργασίας για τη δημιουργία διευρωπαϊκού curriculum Γηριατρικής εκπαίδευσης για 

επαγγελματίες υγείας που εργάζονται με ηλικιωμένους διαβιούντες στην κοινότητα, στα πλαίσια 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος COST PROGRAMMING. Από τον Μάρτιο του 2023 είναι επιστημονικά 

υπεύθυνη του Γηριατρικού ιατρείου της Α’ Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής του ΓΝΑ «Λαϊκό», 

του πρώτου ιατρείου εξειδικευμένων γηριατρικών υπηρεσιών που ιδρύθηκε στο ΕΣΥ, και εστιάζει 

στην έγκαιρη ανίχνευση και την αποτελεσματική φροντίδα περίπλοκων γηριατρικών συνδρόμων. Έχει 

στο ενεργητικό της δεκάδες ερευνητικές δημοσιεύσεις και κριτικές αναγνώσεις εργασιών 

συναδέλφων σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, δεκάδες συμμετοχές σε διεθνή κι ελληνικά 

συνέδρια, και τριμελείς επιτροπές διπλωματικών εργασιών στην Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ. Στο 

συγγραφικό της έργο περιλαμβάνεται η επιστημονική επιμέλεια δυο βιβλίων εκλαϊκευμένης ιατρικής 

και η συμβολή σε κεφάλαια πανεπιστημιακών συγγραμμάτων. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα 

περιλαμβάνουν την αθηρωμάτωση, τη γηριατρική ευπάθεια, την πολυφαρμακία, και τις ψυχολογικές 

συνιστώσες της θεραπευτικής. 

 


